

物流老板“蒸发” 货主讨款犯难

涉及枣庄及徐州多位货主, 贷款金额高达二十余万元

文/片 本报记者 李泳君

市民李方岭一直通过益众物流往南方多个城市发送货物, 由于是老主顾, 从九月份到十一月份的十多次的货款虽然没有及时结清, 但是他也并不着急。可是, 从11月19日开始, 他发现益众物流大门紧闭, 多次联系物流站老板也联系不上, 近四万多元的货款还没要到手, 李方岭慌了神。然而, 像李方岭一样, 因为这家物流站关门而没有拿到货款的还有不少人。



益众物流大门已经紧闭好多天。



门上贴着一张纸, 告知货主赶紧报警。

联系不到物流方, 七货主的二十余万元货款没着落

“之前我在这家物流托运站办理托运上百次, 一直都非常顺利, 没想到却发生了这样的事情。”由于做生意的缘故, 枣庄市民李方岭一直委托市中区益众物流往徐州、郑州等各个城市托运一些食品, 没想到益众突然关门, 他的近四万元货款没有了着落, 让他非常着急。“这几天我多次到物流站去, 可是大门紧关见不到人, 物流老板的电话也打不通。”李方岭说。

从今年9月17日一直到11月1日, 李方岭一直在益众物流办理了13次托运, 而这些托运单上, 最少的货款也有一千多元, 最多的一笔达到5040元。“他们这个物流公司主要是发往徐州方向的, 期间我主要是往灵璧、沛县等地方发送果酱。由于经常合作, 我跟这家老板谢德胜比较熟, 所以有些货款没有及时要出来, 没想到竟然关门了。”李方岭非常懊悔, 直到物流站关门的第一

天, 他也没有意识老板会失踪。

“九月份我就去要当时发货的货款, 当时物流公司的老板一直推托说货款没有要出来, 第一天关门的时候我还以为是老板家里有事, 所以没在意。”可是过了几天, 他再去物流托运站的时候, 发现依旧大门紧关, 同时还遇到7位像他一样讨要货款的货主, 李方岭这时才意识到问题严重, “我曾经联系过客户, 货款其实

早已经发过来了, 现在我一共39175元没有拿到, 还有的人拖欠款高达10万元。初步算了一下, 目前已经联系到的七位货主被卷走的货款共计21万多元。”

“我往南方发化工产品也是通过益众, 现在在2915元的货款也拿不出来。”另一位货主任大勇的欠款相对较少一些, “这些拿不到货款的人里面, 不光是枣庄的, 还有一部分是徐州人。”任大勇说。

托运站大门紧闭, 老板不知去向

26日中午一点钟, 位于君山路和建设路的汽车运输公司大院内, 益众物流大门紧闭, 而相邻几家物流托运点一片繁忙。在益众物流的卷帘门上贴了一张写着“益众已跑, 欠款快报案”的黄纸。“这几天一直有货主过来询问益众老板谢德胜的去向, 这张纸可能是其中一位货主写的。”大院内, 一家物流点的工作人员向记者透露。

“平时我们挺忙的,

有时候能见到益众的老板在这边, 但是这么长时间我们一直没有交流过, 他的具体情况我也不清楚。”益众物流旁边春华快运的老板李玉喜在汽车运输大院内干了十多年的物流, “到现在我们也不知道他有几个员工, 可能是性格原因, 他比较沉默, 不过我们跟其他物流点儿的老板倒是比较熟悉。”

益众物流旁边的财源物流有限公司的员工

也表示, 一年基本上看不到益众的老板。“我们现在只是把房子租给了益众, 我们负责定期收取房租, 其他的事情我们基本上不插手。”汽车运输有限公司的一名徐姓工作人员向记者介绍说。

枣庄市汽车运输第三公司工会主席、副书记孙永说: “益众物流托运的事情, 我们不是很了解。这几天货主经常过来, 我们只知道谢德胜的家庭住址和身份证号, 如

果联系不到他, 货主可以去经侦大队报案, 走正常的法律程序。”同时孙永表示, 当初益众租房的时候手续齐全, 现在联系不上他不知道什么原因。

“钱都在他的手里, 这么多人联系不上他, 肯定有问题。我听说是益众上家公司有人携款逃跑, 可能是资金链出现问题, 所以益众的老板躲起来了。”众多货主认为, 谢德胜逃走可能性非常大。

律师说法

建议货主尽快报案

26日记者多次拨打谢德胜的电话, 但是其手机始终处于关机状态, 固定电话也无人接听。“现在资金收不回来, 严重影响了我们的生意, 数万元的资金也不是一笔小的数目。”由于联系不到物流托运站的老板, 众多货主商量之后, 决定先整理一下资料, 必要的时候报案, 通过法律手段维权。

“我们今天下午联系了徐州那边的货主, 他们这几天就会过来, 很多货主想要去报案。”李方岭显得非常着急, “我之前咨询过相关的法律规定, 就是侵占罪和合同诈骗也存在一定的相似特征, 所以我们也想多掌握一些对我们有利的资料。”

山东发扬律师事务所律师秦元洪认为, 汽车运输有限公司只是单纯的和益众物流存在场地租赁关系, 并不存在责任关系。“现在打电话也联系不上物流老板, 而众多货主的货款又在他手中, 从这个层面讲, 他有躲起来的嫌疑, 涉嫌诈骗, 建议货主尽快报案, 通过法律正当维权。”

弩射麻醉剂 盗狗十余只

本报96706热线消息(记者 徐萌 通讯员 张业军) 25日一早, 有群众报警称, 在徐庄镇政府附近, 三名男子携带自制弩, 将流浪的狗麻醉后, 装到车上离开了。

接警后, 水泉派出所民警随即进行追击。随后, 山亭公安分局110指挥中心又向水泉派出所下达指令, 要求立即追击。

水泉派出所民警通过寻线追踪、设卡堵截等方式, 很快便在刁岭村附近将盗狗现行人员王某、李某和齐某三人抓获。张警官告诉记者, 见有警车追击, 三名犯罪嫌疑人因害怕, 在逃窜的过程中, 将盗狗的狗和罪案工具全都扔到了路边。

经讯问, 11月份以来, 王某等三人交叉结伙, 驾驶无牌轿车, 先后窜至山亭区水泉镇、徐庄镇等地, 使用自制弩注射麻醉剂的手段, 盗窃家狗及流浪狗十余只。到手后, 三名犯罪嫌疑人将被盗的狗卖给滕州市的一名收购人手中, 再转卖到饭店或是狗肉店, 非法获利1000余元。

忽略禁拐标 稀里糊涂违章

本报96706热线消息(见习记者 孙姝华) 26日, 市民孙先生向本报反映, 近日, 他的车子在君山路铁路路口有一处违章, 原因是他开车自西往东行驶时左拐。对此, 孙先生很郁闷, 这条路什么时候有了禁止左拐的标志他都不知道。

“什么时候设的禁止左拐的标志我都不知道。我也是被罚完款后才知道的, 光这一个地方, 我就违章了好几次。”孙先生说。

26日上午, 记者在该路段观察了一段时间发现, 平均一分钟就有6、7辆车在有禁止左拐的标志下往左拐。

据交警介绍, 这个路口一直都有禁止左拐的标志, 东西方向都不能左拐。可能有些市民没有注意看过, 从而造成了违章罚款的情况。

齐鲁晚报

办主流大报 树百年品牌



爱孩子, 就订份齐鲁晚报吧, 家庭书香氛围对孩子成长很重要。

征订热线: 0632-8881018

全年订价: 180元

新闻热线: 0632-8880110

96706

国内统一刊号: CN37-0003

广告投放热线: 0632-8881027

邮发代号: 23-55

邮政热线: 11185